[Ipunoxenue 2
K MP 2.4, C/f0-20

(Dopma OLHEHOYHOrOo JIuCTa

Hata nposenenus nposepxu:  /4.0/. 02 /4
VMHHuMaTHBHAA rpymna, IpOBOAMBIIAS POBEPKY:

Bonpoc | Da/mer |

Hmeercs nu B opranusainuu MEHIO?

A) ma, AN BCEX BO3PACTHBIX TPYMI M PEKHMOB GyHKIMOHUpPOBaHUS

OpraHu3aluu (ﬁ Sl
b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX rpymi
B) ner

2 BoiBemeno u LHKIHYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMTCHHUSI poauTtened u nereit ?
A) na 4
b) Het -

3 BriBeweno nu exeHeBHOE MEHIO B YI0GHOM /UTS 03HAKOMJICHHS poIMTeENeH U neTeit
mecte ?
A) na 2a-
b) Her :

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOpPBI 6oz
A) na, mo BceM JHAM
b) HeT, UMEIOTCst MOBTOPKI B CMEIKHBIE HHU ey

5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3ampeleHHble 6oaa 1 [IPOAYKTBI
A) na, 1o BCeM JIHSM 70
b) HeT, IMEIOTCs MOBTOPBI B CMEKHBIE THHU &

6. | COOTBETCTBYET JIH PernaMeHTHPOBAHHOE LHKIHIHBIM MCHIO KOINIECTRO IIPHUEMOB TTHIIH
PEKUMY QYHKUHOHMPOBAHHS OPraHH3aIHH?
A) na da.
b) et e o

7. | EcTb M B OpraHu3aiuy 0puKas o CO3AaHuH 1 nopszke paboTel OpakepaxHOH KOMUCCHH?
A) na qo—
b) Het <

8 OT Bcex JIM NapTHii IPUTOTOBICHHMIX OJIIOJ CHHMAETCS Opaxepax?
A) na 93 -
b) Her i

9 BeIsBIANHCE 1M (haKThI He JIOMyCKa K peatH3aiuu Gon i IIPOJYKTOB I10 pe3yJIbTaTam
paboTsl OpakepaxkHoii KoMHCCHU (3a IEPHOL He MEHee Mecsna)?
A) HET e
b) na

10 | Coznansl M yciioBus 4714 Oprany3aluyi MHTaHHs JCTEH C y4eTOM 0COOEHHOCTEI!
310pOBbA (caxapHbiil maber, niiesbie aneprun)? :
A) na 2~
b) ner : 7

11| TpoBoauTes M yGopka MOMEIIEHHH [TOCIE KaXKI0ro IIpHeMa MU ?
A) na G~
b) et ’ L

12| KayectBenHo nm nposeneta yOOpKa NoMeLIeHHH IS IPUeMa TTHIIK HA MOMEHT paboThbl

KOMHUCCHHU?

A) na ] Uga/



b) ner I

13 | OOHapy>KUBATUCH JTH B [IOMELICHUAX IS [IpHEMA TTHIIHA HACEKOMBIE, TPBI3YHBI H CIIEbI
UX JKU3HEACATEIBHOCTHU?

A) HeT : ey
b) na

14 | Co3nane! mu ycioBus s COOJIIONEHUS A€THMH TPABUIT JINIHON THTHEHbI?
A) na Za -
b) ner - 7
15 | BoigBasyiuch iu 3aMeuanus K COONIOAEHHIO 1ETbMH [IPaBUJI JIMYHOH MMTHEHB]?
A) Her M7
b) na
16 | BrIAB/IAIMCE JTH NIPU CPABHEHHH PEATH3YEMOI0 MEHIO C YTBEPXXICHHBIM MEHIO (paKThI
HUCKJIFOYEHHU S OTAC/IbLHBIX OJTI0 U3 MEHIO ?

A) HeT M vy
b) na

17 | Umenu nu QaKThl BbLIaYM JETSIM OCTBIBLICH MHIIH ?
A) HeT I et
b) na
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